

Check against delivery

15 октября 2012 года

ВЫСТУПЛЕНИЕ

**представителя Российской Федерации в VI комитете 67-й сессии ГА ООН по
пункту повестки дня «Доклад Комиссии ООН по праву международной
торговли о работе ее 45-й сессии»**

Г-н Председатель,

Позвольте присоединиться к поздравлениям в адрес ЮНСИТРАЛ в связи с проведением Комиссией очередной продуктивной сессии.

Российская Федерация отводит ЮНСИТРАЛ особую роль в процессе гармонизации и унификации правового регулирования международного торгового оборота. Эта сфера динамично развивается, и крайне важно обеспечить соответствие нормативной базы требованиям времени, не нанося ущерба стабильности экономических отношений.

В ходе состоявшейся в сентябре этого года встречи высокого уровня по верховенству права ведущая роль ЮНСИТРАЛ в поддержании высоких правовых стандартов в торгово-экономической сфере нашла солидное подтверждение. Внушительный массив документов, разработанных в рамках Комиссии, успешно применяется на практике, демонстрируя непреходящую ценность выполняемой этим органом работы.

На наш взгляд, в работе ЮНСИТРАЛ сохраняется позитивная динамика. Мы приветствуем принятие в ходе 45-й сессии Руководства по введению в действие Типового закона ЮНСИТРАЛ о публичных закупках. Другим важным достижением последней сессии стало утверждение рекомендаций в помощь арбитражным институтам и другим заинтересованным органам в отношении процедур в соответствии с Арбитражным регламентом ЮНСИТРАЛ, пересмотренным в 2010 году. Кроме того, позитивно оцениваем решение провести в ближайшее время ряд коллоквиумов для определения перспективных направлений будущей работы Комиссии, в частности, по проблематике государственно-частных партнерств и микрофинансам.

Мы благодарим Председателя ЮНСИТРАЛ г-на Х.Сикирича за его личный вклад в успешное проведение 45-й сессии Комиссии, а также Секретариат за оказанное содействие.

Г-н Председатель,

Российская Федерация является членом ЮНСИТРАЛ с 1968 года и уделяет повышенное внимание задачам прогрессивного развития международного права в целях поощрения международной торговли, частного предпринимательства, инвестиционного сотрудничества, а также внедрения эффективных способов разрешения коммерческих споров. В настоящее время прорабатывается вопрос о возможном создании в Москве регионального центра ЮНСИТРАЛ. Наша страна надеется на переизбрание в состав Комиссии на выборах в ноябре этого года и была бы признательна делегациям за поддержку.

Благодарю Вас.